

二七社区报

齐鲁晚报

2016.9.29

星期四

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 二七新村街道办事处 济南市福彩中心 联办

签署市容责任书 “两学一做”树标杆

二七新村街道各项工作书新章

进入八月以来,二七新村街道在各项工作中做出了不俗的成绩。市容环境承诺书的签署为新颁布城市市容管理条例的执行打下了坚实的基础;“两学一做”基层一线宣讲会 and 先模示范宣讲会的相继举行,将党建工作做到了实处;建新社区“群英汇”群团服务站的成立更是基层“大群团”工作格局的具体要求的生动体现。

本报记者 朱文龙

市容环境承诺书签署

近日,为贯彻落实新颁布的城市市容管理条例,在辖区内全面签署市容环境管理承诺书,二七新村街道办事处隆重举行了“市容环境承诺书签署动员大会”,参加会议的有二七环卫所,执法中队,居委会负责同志,并邀请辖区驻地单位及广大业户代表到会。

在会议上,二七城管委分管主任徐如芹提出做好承诺书签署工作三点要求,即“决心要大、责任要实、效果要好”,必须坚持齐抓共管,居委会、城管科、环卫所及执法中队要发挥作用,明确责任,协调配合,确保承诺书签署工作圆满完成,形成广大辖区单位及业户“人人有责,人人参与,人民城市人民管,共建和谐二七”的浓厚氛围。城管科刘新平科长就承诺书宣传发动、签署工作进行了具体说明及安排部署,设置明确的时间节点和阶段目标,使市容环境管理承诺书签署工作逐步展开。

通过此次会议的召开,二七新村街道办事处与广大辖区驻地单位、业户代表就签署市容环境管理承诺书、共同维护辖区优良的市容环境达成“人民城市人民管”的广泛共识,使城市管理工作逐步由他律走向自律,实现精细化、长效化、自治化,共同为建设文明和谐二七做出新的更大的贡献!

党建谱写新篇章

8月4日下午,区委常委、宣传部长任晓策到二七街道参加指导街道党工委理论中心组集中学习会。会上,街道党工委班子成员逐一结合各自的工作谈了学习体会,党工委主要负责同志明确了街道与社区各级党委要把学习贯彻习近平讲话精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务抓实抓好。任部长对会议质量给予了充分肯定,并与二七街道党工委班子成员分享了自己学习习总书记



▲区委常委、宣传部长任晓策参加指导二七街道党工委理论中心组集中学习会。



▲二七街道举办“两学一做”先模示范宣讲报告会。



▲二七街道建新社区群团服务站“群英汇”正式挂牌启动。

“两学一做”学习教育宣讲团的优秀党员、先进人物,到社区进行巡回宣讲,让身边人讲身边事,用身边事教育身边人。通过宣讲,教育引导党员干部自觉按照党员标准规范言行,进一步坚定理想信念、提高党性觉悟,勇于担当作为,争做“四有”党员。

社区工作有了新突破

8月18日上午,二七新村街道建新社区群团服务站“群英汇”授牌仪式在建设社区举行。

“群英汇”着力打造政府、群团、社会三方助力的创新服务平台,针对社区妇女、儿童、青年、老人、残疾人等不同群体合理设置服务内容,广泛开展就业创业、权益维护、教育培训、交流联谊、帮扶救助、文娱活动等丰富多彩的服务项目,在社区层面实现了群团工作共担、资源共享,有效满足社区群众的多样化需求,提升社区群众的幸福感。

下一步,街道准备以开设的王丽社区工作室、青春起航、幸福家园、科普益民、我的兄弟姐妹、文蕴建新等服务项目为抓手,定期开展“劳模在身边”宣讲会,“劳模来支招”经验分享主题沙龙等专题服务;由“花young年华”青少年服务项目承接,面向社区青少年开展青少年能力提升、心理咨询等活动,丰富青少年课余生活;由社区妇联组建“幸福家园”,委托济南恩泉社会组织发展中心“邻舍家”项目组承接,为社区妇女儿童提供法律维权、就业帮扶、家庭服务、心理咨询等服务;积极争取区科协支持,依托社区科普体验馆,定期开展针对社区群众的“科普大讲堂”科普知识宣讲活动,内容涉及中国传统文化、饮食健康、养生保健、文物鉴赏等,提升社区居民群众科普素质;在街道残联的指导下,为社区残疾人提供帮扶救助、就业、培训、康复、维权、志愿者助残等服务;由社区书画爱好者协会、摄影爱好者协会主办,为辖区书画、摄影爱好者提供培训、交流等服务。

“七一”讲话精神的体会。

“两学一做”方面,按照区委“两学一做”学习教育宣讲活动的部署要求及街道“六大讲堂”的设置,8月9日上午,街道举办“两学一做”基层一线宣讲报告会,首堂报告会邀请区政策理论宣讲团成员、区委党校高级讲师牟晓青老师授课,街道机关、社区工作人员、社区党员代表近300人参加了报告会。此次宣讲报告会的举办,标志着街道开设的“六大讲堂”之专家学者理论讲堂和先模示范巡回讲堂正式启动。

8月31日上午,街道举办“两学一做”先模示范宣讲报告会,报告会邀请区“两学一做”学习教育宣讲团成员、市民文明巡访团团长辛安同志授课,街道机关、社区工作人员,社区党员代表近300人参加了报告会。辛安同志以《退休不忘党员本色 尽心尽力为城市建言奉献》为题,以自身先进事迹为引,以自我风采为例,通过视频和讲述的方式展现了自己工作时和退休后不忘党员本色、尽心尽力为城市建言奉献的生动事例,对“怎样做合格党员”进行了最直接的阐述,号召广大党员要始终坚持党性、乐于奉献,为建设自己美丽家园贡献力量。

这两次宣讲报告会的举办,是按照街道开设的“六大讲堂”之先模示范巡回讲堂的部署要求进行的,邀请区委“两

推荐

街

S02 安全

互动

福

S05 — 08 福彩

扫一扫更精彩



齐鲁晚报张刚大篷车



二七新村街道办事处



掌上演出购票平台